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Spomienka na
nenarodené deti

Dni uplynulého týždňa sa niesli v znamení

spomienky na nenarodené deti a na  matky,
ktoré ich odmietli prijať, iniciované
cirkevnými autoritami  a ustanovizňami cez
modlitby a rôzne aktivity na posilnenie a
záchranu manželstva, rodiny a počatého
života. Keď nevďačnosť vie raniť a zarmútiť
naše ľudské srdcia, o čo viac bolesti
spôsobujeme  svojím zlým  správaním cez
nedodržiavanie  prikázaní,  ktorými Pán Boh
testuje  náš vzťah k nemu: „Ak ma milujete,

budete zachovávať moje prikázania.“ (Jn

14,15) “Lebo láska k Bohu spočíva v tom, že

zachovávame jeho prikázania. A jeho

prikázania nie sú ťažké. (1Jn 5,3)

Pána Boha neuráža ani  tak  vyjadrenie o
jeho neexistencií ako nedôvera v jeho
pomoc a riadenie. Je známy aj výrok, ako
môžeme Pána Boha rozosmiať, keď mu
predložíme svoje plány do budúcna! Veľa
nešťastia si spôsobujeme tým, že berieme
opraty do svojich vlastných rúk a až keď sa
poriadne popálime, spomenieme si na Pána
Boha. Za totality sme nemali taký prístup k
náboženskej literatúre a cirkevným

dokumentom, zvlášť pokoncilovým, čo bolo
a je na veľkú našu škodu, lebo sme veľa
dobrého na duchovnom poli omeškali a
zanedbali. Dnes internetovo zdatní si
môžeme cez stránky biskupskej konferencie,
alebo aj zakúpením zadovážiť potrebné
dokumenty a materiály. So súčasnou
problematikou sa veľmi úzko spája
encyklika Pavla VI. Humanae vitae o
plánovanom rodičovstve, vydanej 25.júla
na sviatok svätého Jakuba v roku 1968.
Stretla sa však s negatívnym ohlasom,
neprijatím, ale prorocký duch pápeža Jána
XXIII.,  ktorý druhý vatikánsky koncil otvoril
a aj bol za nastolenie tejto reprodukčnej
problematiky cez konštitúciu Gaudium et
spes – radosť a nádej , sa stala aktuálnou až
po mnohých rokoch. Sexuálna výchova je
potrebná na patričnej úrovni, samozrejme,
už od detského veku a ma pokračovať až do
dospelosti, ale len za predpokladu, že sa
zhoduje s učením predloženým Cirkvou. Na
rôzne činnosti a profesie sa zvykneme
patrične pripravovať štúdiom, ale na
manželstvo a rodičovstvo hádam najmenej,
čo aj súčasná situácia v spoločnosti a vo
svete dosvedčuje. 

(dokončenie na 2. strane)
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Dnes je kresťanom v sekularizovanej
spoločnosti   ťažko nerobiť kompromisy, ale
dostali sme od Boha výzvu, že sme soľou
zeme, svetlom sveta a musíme žiť ináč, ako
žije svet. Pán Boh nežiada od nás nemožné,
hoci niekedy aj  ťažké veci, ale je to pre
naše dobro. Encyklika Humanae vitae
hovorí o potrebe periodickej zdržanlivosti v
manželskom živote, na
základe dokonalého
poznania prirodzených
cyklov v tele ženy, ktorým
sa musia manželia naučiť
rozumieť a správne ich
využívať. Cirkev na
regulovanie pôrodnosti
pozná iba jedinú a to
prirodzenú metódu. Na
programy príprav pre
snúbencov pod názvom
OHNE ako aj Hnutie
kresťanských rodín,
pozýva často prednášať
manželské páry, ktoré už praktizujú takúto
metódu a delia sa so skúsenosťami.
Dosvedčujú, že využívanie plodných a
neplodných dní u ženy prináša obojstrannú
radosť, vzájomnú úctu a rešpekt, čo je

opakom pri používaní rôznych
antikoncepčných prostriedkov, ktoré Cirkev
zavrhuje skoro v každom prípade.
Kresťanom má byť aj cudzia obava z
nedostatku, núdze, či budúcnosti, keď
budú dodržiavať ďalšie Božie nariadenie a
to  o dávaní desiatkov, ako o tom hovoria
knihy Deutorónium 14, 22-28 a Levitikus

27,34. Tento kruh,
keď Pán Boh dáva
nám a my jemu
desiatu časť z príjmu
nebude prerušený,
nemusíme sa báť, že
nás zem neuživí a
deti sa nebudú
smieť narodiť!
Darovaný desiatok
môže byť aj vo
forme príspevku na
potreby chrámu a
podľa sociálnej
náuky Cirkvi aj svoje

nehnuteľnosti máme primerane využívať
pre blaho blížnych.  

(Jozefína Gajdovčíková)

Zdroj: študijný materiál Náuky o rodine

Upozornenie pre všetkých rodičov detí ZŠ a SŠ

Možnože aj základná či stredná škola, ktorú navštevuje vaše dieťa, bola cez p. riaditeľa

či riaditeľku oslovená s návrhom zorganizovania prednášky „Sex nie je tabu“ dvomi
sexuológmi MUDr. Radimom Uzelom a MUDr. Danicou Caisovou cez projekt zvaný
„Experti v škole“. Je to organizované cez obč. združenie Divadlo Maska. Daný pán je
spoluzakladateľ politickej strany Nezávislá erotická iniciatíva a spoluvydavateľ
pornografického časopisu NEI Report v Čechách a daná pani má veľmi kontroverzné
vyjadrenia na otázky sexuality, ktoré tu nechcem uverejňovať. Na svojich pozvánkach
majú napísané, že sú podporovaní Ministerstvom školstva SR, čo však nie je pravda. V
rámci správneho duševného a telesného vývinu vašich detí je dobré sa o tom informovať
a podniknúť patričné možné kroky.  (Marek Kunder)
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Fatimská Panna Mária a

mandorla okolo nej

Vľavo od kríža na hlavnej stene sa

nachádza reliéf Fatimskej Panny Márie. Je
patrónkou nášho nového kostola, reliéf je
vyrobený z bieleho talianskeho mramora
(ináč, ním je vykladaný Biely dom vo
Washingtone). Panna Mária je vyobrazená
trošku netradične vzhľadom na veľmi známe
vyobrazenie Fatimskej Panny Márie v
podobe bielych sošiek so zlatou korunkou.
Naším cieľom bolo vyobraziť Pannu Mária
nie v tej pietnej známej podobe, ale skôr ako
matku a našu nebeskú mamu. Preto môžete
vidieť, že má otvorenú náruč smerom k nám
ako symbol prijatia každého, kto má záujem.
Jej hlava je naklonená smerom ku krížu, aby
sa tým naznačila pravda, ktorú veľmi
zdôrazňoval pápež Ján Pavol II. ako aj jeho
nasledovníci „cez Máriu k Ježišovi“. Podoba
tváre je mierne do úsmevu, pod nohami má
vyobrazené dubové vetvičky ako
pripomienka zjavenia vo Fatime nad mladým
dubom a v strede hrude má vyobrazené
srdce, pretože vo Fatime povedala, že „moje
nepoškvrnené Srdce zvíťazí“ a takisto, že
„Pán Ježiš chce vo svete ustanoviť úctu k
môjmu Nepoškvrnenému Srdcu“. Zároveň
srdce je ovinuté tŕním, pretože v roku 1925,
keď sa Panna Mária zjavila Lucii, zjavila sa s
malým Ježišom, ktorý prichádzal po jej boku.
Ukázala jej svoje srdce, ktoré bolo ovinuté
tŕním. Dieťa Ježiš povedal Lucii: „Maj
zľutovanie nad srdcom svojej Najsvätejšej
Matky, ktoré je pokryté tŕňmi, ktoré jej
nevďační ľudia v každom okamihu doň
vtláčajú. A niet nikoho, kto by robil

zadosťučinenie, aby vytiahol to tŕnie.“ Panna
Mária jej potom prikázala, aby povedala
ľudstvu, že v hodine smrti bude so všetkými
potrebnými milosťami pri tých, ktorí počas
piatich mesiacov v prvé soboty pristúpia k sv.
spovedi, prijmú sv. prijímanie, pomodlia sa
ruženec a aspoň pätnásť minút budú
uvažovať nad ružencovými tajomstvami.
Pritom budú mať úmysel, aby ju potešili a
oslávili. Pri ďalšom zjavení vo februári 1926
sám Ježiš, ktorý sa jej zjavil ako dieťa, na jej
žiadosť dovolil, že sviatosť zmierenia nemusí
byť priamo v sobotu, ale aj krátko predtým.
Okolo reliéfu Panny Márie sa nachádza tzv.
mandorla, ktorá je v našom prípade
vyskladaná z keramických kúskov v zlatej
farbe. Mandorla (mandľa po taliansky) je
typická stredoveká ozdoba, najmä v
románskom slohu, oválna alebo elipsovitá
svätožiara okolo Kristovho majestátu (Krista -
vládcu sveta) v tvare mandle. Svätožiara v
tvare mandle obopínajúce telo celého
božstva. Tvar mandorly je odvodený od
mandle a mandľovníka, ktorý je symbolom
stromu večného života. V kresťanskej
ikonografii mandorla bola prisúdená
tróniacemu Ježišovi Kristovi pri Poslednom
súde, alebo Panne Márii. Mandorla je
druhotná a sekundárna funkcia cesty
(symbolu lona už v praveku) symbolizujúca
pôvodný význam brány života, t. j. rodidiel. V
kresťanskej ikonografii znamená prevtelenie
Krista.  Zobrazenie Panny Márie v mandorle
symbolizuje predstavu, že Kristus bol počatý
v panenskom Mariinom období, ako sa rodí
mandľové jadro vo svojom nedotknutom
puzdre. V maliarstve je mandorla
zobrazovaná zlatou alebo žltou farbou, často
ale tiež v dúhových farbách s odkazom k
dúhe, kedy modrá, červená, žltá a zelená
farba symbolizujú vzťah k vesmíru.

(Marek Kunder)
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Počuť plač núdzneho
Piatym ničiteľom modlitby je bezcitné

správanie. V Prísloviach 21,13 sa píše: „ Kto si
ucho zapcháva, keď sa bedár krikom (ozýva),
bude (raz) volať tiež, ale vyslyšaný nebude.“
Nádherná stať Starého zákona otvorene
pomenúva tohto modlitebného ničiteľa.
Izaiáš 58,3 hovorí, že sa Izraeliti veľmi
čudovali, prečo Boh neodpovedal na ich
modlitby. Dokonca sa i postili a umŕtvovali,
no aj tak ich nevypočul. Boh im
prostredníctvom proroka povedal: 
V deň svojho pôstu spĺňate si túžbu a
prenasledujete svojich robotníkov Hľa, pre
škriepky a hádky sa postíte a hriešne bijete
päsťou! Nepostite sa ako po dnešný deň, aby
na výsosti vyslyšali váš hlas. ČI takýto je pôst,
ktorý sa mi ľúbi? Má sa človek umŕtvovať
celý deň? Vykrúcať si dookola hlavu a
vrecovinou i popolom si ustielať? Či toto
nazveš pôstom a dňom milým Bohu? Či nie je
to pôst, ktorý sa mi ľúbi, keď rozviažete
zväzky zločinné a roztvoríte zvierajúce putá,
prepustíte zlomených na slobodu a
rozlámete každé jarmo? Či nie, keď lámeš
chudobným svoj chlieb, potulných bedárov
zavedieš do domu, ak vidíš nahého, zaodeješ
ho a pred svojím telom sa neskrývaš? Vtedy
ako zora vypukne ti svetlo a uzdravenie ti
náhle vyklíči: bude ťa predchádzať tvoja
spravodlivosť a Pánova sláva uzavrie tvoje
rady. Vtedy budeš volať a Pán odpovie, budeš
kričať a riekne: „Hľa, tu som!“ (v. 3-9)
Bohu záleží na formovaní ľudí, ktorí
odzrkadľujú v tomto svete jeho charakter, a
jeho charakter vždy vyjadruje záujem a súcit
s trpiacimi. Človek „sám“ ako jednotlivec,
svet nezmení. Môže si však vziať na starosť

jednu malú vec. Môže svojimi schopnosťami
urobiť malú zmenu – v akejkoľvek oblasti. Ak
máme otvorené uši voči trpiacim, Boh bude s
radosťou počúvať naše prosby. 

Boh, ktorý môže
Posledným ničiteľom modlitby je
nedostatočná viera. Jakub 1, 5-8 hovorí: „Ak
niekomu z vás chýba múdrosť, nech si prosí od
Boha, ktorý dáva všetkým štedro a bez výčitky,
a dostane ju. Ale nech prosí s vierou, bez
pochybovania. Lebo kto pochybuje, podobá
sa morskej vlne, hnanej a zmietanej vetrom.
Taký človek nech sa nenazdáva, že dostane
niečo od Pána; - muž s rozpoltenou mysľou –
nestály vo všetkom svojom počínaní.“ 
Dokáže to Boh? Je všemohúci? Ak sú naše
modlitby plné pochybností, nepodarí sa nám
preraziť cez strop. Skôr ako si kľakneme a
začneme sa modliť, otvorme si Písmo a
prečítajme si, čo Boh urobil pre svoj ľud.
Potom si prejdime cez všetko, čo urobil v
našom živote, hľadajúc dôkazy jeho moci,
vernosti a starostlivosti. Dobre sa pripravme,
aby napokon, keď sa pôjdeme modliť, aby
sme sa modlili k Bohu, o ktorom sme si istí, že
môže urobiť čokoľvek. Čím viac sme si istí
Božou všemohúcnosťou, tým viac nám ju
bude Boh zjavovať. Ježiš nikdy nepovedal
svojim nasledovníkom, aby iba tak prednášali
svoje modlitby. Namiesto toho povedal, že
keď sa modlia, majú očakávať mocné dôkazy
Božej moci. 

Boh hovorí: „Nech sa

tak stane!“ 
Naše prosby môžu byť správne. Aj čas
nemusí byť problémom. No ak nevedieme
dobrý život, Boh povie: „Predtým, ako ti
splním tvoju prosbu, chcem, aby si dozrel.
Zbav sa tohto hriechu. Zmeň svoj postoj.
Prestaň s týmto zlozvykom; skonči s týmto
spôsobom; vyjdi z toho kolotoča; zmier sa s
tým človekom; utíš svojho ducha; kajaj sa a
prijmi odpustenie.“
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Ticho
Jeden človek sa vybral za mníchom, ktorý

žil v klauzúre. 
Pýtal sa ho: „Čo si sa naučil za svojho
mlčanlivého života?”
Mních práve naberal vodu zo studne a
povedal návštevníkovi: „Pozri sa do studne.
Čo vidíš?”
Muž sa pozrel do studne a odpovedal: „Nič
nevidím.”
Po chvíli sa voda v studni utíšila a mních
povedal návštevníkovi znovu: „Pozri sa
teraz. Čo tam vidíš?”
Muž sa pozrel do studne a povedal: „Teraz
vidím seba. Vidím vo vode svoj odraz.”
Mních mu odvetil: „Keď ponorím vedro do
studne, voda sa rozvlní. Teraz je však
pokojná. To je múdrosť ticha: človek vidí
seba samého.”
Vyhľadaj si dnes tichý kútik a daj sa upokojiť

tichom.

Skladačka 
Manželka nebola doma, a tak manžel

ostal doma s dvoma neposednými malými
deťmi. Musel vybaviť jednu neodkladnú

záležitosť, ale deti mu nedali ani na chvíľu
pokoj. 
Snažil sa ich aspoň chvíľu zabaviť. Z akéhosi
časopisu vytrhol mapu celého sveta,
rozstrihal ju na drobné kúsky a dal deťom,
aby ju znovu poskladali. Myslel si, že táto
skladačka ich zamestná aspoň na niekoľko
hodín. Ale deti už o štvrťhodinu
víťazoslávne pribehli s dokonale
poskladanou mapou.  
„Ako sa vám to tak rýchlo podarilo?” pýtal
sa prekvapený otec.  
„Bolo to úplne jednoduché,” povedalo
staršie dieťa „na zadnej strane bola postava
muža. Skladali sme tento obraz a na druhej
strane sa celý svet poskladal sám.” 
Mudrc Bajazid raz povedal: „Keď som bol

mladý, chcel som zmeniť všetko na svete a

tak som prosil Boha: Pane, daj mi silu

zmeniť svet. Keď som bol v strednom veku,

uvedomil som si, že za polovicu svojho

života som nezmenil nič, a tak som zmenil

svoju modlitbu: Pane, daj mi milosť zmeniť

tých, s ktorými prichádzam do styku. Budem

spokojný, keď zmením aspoň svoju rodinu a

priateľov. Teraz, keď som už starý a moje dni

sú už spočítané, začínam chápať, aký som

bol pochabý. Moja modlitba teraz znie:

Pane, daj mi milosť zmeniť seba. Keby som

sa bol takto modlieval od začiatku,

nepremárnil by som svoj život. 

Keby sa každý usiloval zmeniť predovšetkým

seba, raz by sa zmenil celý svet.

(Anna Sabolová ml.)

Inými slovami – Boh hovorí: „ Vzrastaj!“ a za
odmenu: „Otvorím okná neba a vylejem na
vás požehnania viac ako dosť.“ (porov. Mal 3,
10) Asi nikto z nás plne nerozumie tomu, ako
veľmi si Boh želá nájsť východisko z
bezvýchodiskovej situácie, dotknúť sa tej
nedotknuteľnej osoby alebo pohnúť ten
nepohnuteľný vrch v našich životoch.
Pravdou je, že mu na nás záleží. Najviac zo
všetkého túži po tom, aby sme pochopili, že

je verný v napĺňaní našich potrieb a vypočutí
našich modlitieb. Musíme mu to však
dovoliť. Ak je naša prosba správna, ak je ten
správny čas a ak človek je priamy pred
Bohom, vtedy Boh povie: „Nech sa tak
stane!“ Potom, ako sa vysporiadame a
odstránime ničiteľov modlitieb, otvoríme
cestu k tomu, aby Boh mohol vypočúvať
naše modlitby jednu za druhou.          

(Dominika Čechová)



st
ra

n
a 

6

Spolu poďakujú za 90 rokov kardinála
Tomka a 80 rokov arcibiskupa Tkáča

Košice 11. februára (TK KBS) V sobotu 1. marca

2014 si pri svätej omši o 10:00 h v Katedrále sv.
Alžbety spoločne pripomenú a poďakujú sa Pánu
Bohu za 90 rokov života a 65 rokov kňazstva
kardinála Jozefa Tomka a 80 rokov života
emeritného košického arcibiskupa Mons. Alojza
Tkáča. 
Na túto slávnosť do katedrály sú pozvaní všetci
kňazi s veriacimi, ako aj rehoľné komunity. 

V slovenčine vychádza apoštolská
exhortácia Evangelii gaudium

Bratislava 12. februára (TK KBS) Spolok

svätého Vojtecha (SSV) prináša v týchto dňoch
oficiálny slovenský preklad apoštolskej
exhortácie Svätého Otca Františka Evangelii
gaudium (Radosť evanjelia), ktorej pápež
pripisuje programový význam. Dokument preložil
Martin Kramara, redaktor Tlačovej kancelárie
Konferencie biskupov Slovenska. 
Dokument ponúka myšlienky pápeža o
napredovaní Cirkvi v najbližších rokoch.
Zjednodušene ho možno nazvať predstavením
vízie, akou má byť Cirkev a jej veriaci uprostred
nových problémov, ktorým dnes treba čeliť. V
apoštolskej exhortácii kladie hlavný dôraz na
pojmy, ktoré tvoria jej názov: Radosť evanjelia. 
Dokument má charakter apoštolskej exhortácie.
Záujemcovia ho môžu nájsť v predajniach SSV a v
ďalších kníhkupectvách. Ide o druhý rozsiahly
text, ktorý vydal Svätý Otec František. Prvým bola
encyklika Lumen fidei (Svetlo viery), ktorú
zverejnili v júli 2013.     (dodal Peter Malinovský)

Svätý Otec František pozval celú
Cirkev k modlitbe za Benedikta
XVI.

Vatikán 11. februára (RV) Svätý Otec

František prostredníctvom sociálnej
siete pozval k modlitbe za emeritného
pápeža Benedikta XVI. Presne pred
rokom (11. februára 2013) totiž jeho
predchodca oznámil, že sa vzdá svojho
úradu. Pred kardinálmi, ktorí sa vtedy
zišli na verejnom konzistóriu, uviedol,
že cíti ťarchu staroby a že mu na riadne
vykonanie úradu nezostávajú sily. 
„Dnes vás pozývam k spoločnej
modlitbe za Jeho Svätosť Benedikta
XVI., muža veľkej odvahy a pokory," -
stojí v tvíte pápeža Františka.
Nástupcom Benedikta XVI. sa stal 13.
marca 2013.
Svätý Otec František navštívi v
saleziánskom jubilejnom roku
2015 Turín

Vatikán 11. februára (RV) Svätý Otec

František má v úmysle navštíviť v roku
2015 Turín. V saleziánskom jubilejnom
roku si tak uctí pamiatku ich
zakladateľa sv. Dona Bosca, a tiež
Turínske plátno, vzácnu relikviu, ktorá
je pamiatkou umučenia Pána. Dátum
návštevy pápeža Františka v Turíne
ešte nebol stanovený, avšak vystavenie
plátna k verejnej úcte sa bude konať po
slávení Veľkej noci, teda pôjde o jarné
mesiace.



VV čaSEčaSE ODOD 17.02.2013 17.02.2013 DODO 23.02.201423.02.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Slovákovu, rod. Šupkovu, rod. Janoškovu –

Herlianska ul.   Upratuje sa  v sobotu ráno o  800. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 23.2. – 1.3. vedie modlitby horliteľka p.
Helena Sabolová. 
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Úplné odpustky v Roku Sedembolestnej Panny Márie - v tomto roku Sedembolestnej Panny
Márie je možné získať úplné odpustky pre seba alebo duše v očistci raz denne za klasických
podmienok ako je sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel Sv. otca a špeciálnou
podmienkou je návšteva mariánskeho kostola na sviatky Panny Márie. Pre nás najbližšie je
takým kostolom Bazilika vo Vranove a najbližší sviatok, v ktorom je možné získať tieto úplné
odpustky je sviatok Fatimskej Panny Márie 13.5. Zoznam kostolov ako aj sviatkov, v ktorých
možné získať úplné odpustky bude vyvesený po celý rok na dverách. 
Lístky na film o kňazovi Mariánovi Kuffovi - všetci, ktorí ste si objednali lístky na film o
kňazovi Mariánovi Kuffovi, buďte takí dobrí sa po ne zastaviť v sakristii. Sú už k dispozícii.
arcidiecézna púť do Šaštína - v rámci Roka Sedembolestnej Panny Márie je organizovaná
arcidiecézna púť do Šaštína spojená z návštevo pútnického miesta v Levoči a Mariánke. Je v
termíne 22.-23.5., cena je 75€. Viac informácií je na letáku na dverách. Kto z vás má záujem,
prosím vás, nahláste sa nám kňazom.
arcidiecézna púť do Svätej Zeme - rovnako je organizovaná arcidiecézna púť do Svätej Zeme
v termíne 6.-13.10. Cena je 675€ a všetky informácie sú na letáku na dverách. 
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - dnes je 3. nedeľa v mesiaci, a tak je
zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za všetku vašu podporu.
Predmanželské ohlášky: 
1. Ing. Pavol Dudáš, syn Pavla a Margity rod. Blizmanovej z Vranova – Severu a Ing. Zuzana
Hrehová, dcéra Jána a Ingrid rod. Švarcovej z Čemerného – 1x a 2x.
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 - rod. Hudákova, 
10:00 - rod. Čechova, 
18:30 – rod. Kľučárova.
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LITURgICKýLITURgICKý PROgRaMPROgRaM ODOD 17.02.2013 17.02.2013 DODO 23.02.201423.02.2014

PPONDELOKONDELOK 17.02.201417.02.2014 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 18.02.201418.02.2014 Sv. omša: 630 (K+T) 

SS TREDaTREDa 19.02.201419.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 20.02.201420.02.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP IaTOKIaTOK 21.02.201421.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTaOBOTa 22.02.201422.02.2014
Katedra sv. Petra, apoštola (sviatok) 

Sv. omša: 1800 (T+K) 

NN EDEľaEDEľa 23.02.201423.02.2014

7. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) starý kostol

„Od Boha očakávame dôkazy o jeho existencii, ale on nám dáva iba dôkazy svojej lásky.”

(GILBERT CESBRONE)


